



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BIHOR**  
**COMUNA TARCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI T A R C E A**

**Anexa**  
**la HCL nr.56/10.09.2020**

## **P R O C E S   V E R B A L**

Încheiat astăzi, 27.07.2020 la Căminul cultural din localitatea Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.59 din 21.07.2020.

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri. Este absent nemotivat dl. consilier Nagy Tiberiu, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican Elisabeta, d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi și se adoptă Hotărârea nr.43/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar general dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 02.06.2020.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.44/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și o abținere.

Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2020. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.45/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.4 a bugetului local al Comunei Tarcea pe anul 2020. După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.46/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al Comunei Tarcea nr.41/02.06.2020. Materialele sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.47/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea locațiilor pentru punctele de colectare a deșeurilor în localitățile aparținătoare Comunei Tarcea și se adoptă Hotărârea nr.48/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă apoi Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul Comunei Tarcea și se adoptă Hotărârea nr.49/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.1 la Contractul nr.224/2020 privind prestarea de către AVE Bihor SRL a activităților specifice serviciului de salubritate pe raza Comunei Tarcea și se adoptă Hotărârea nr.50/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.



Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.2 la Contractul de concesiune nr.754/30.09.2005 și se adoptă Hotărârea nr.51/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind încetarea Contractului de închiriere nr.1292/27.04.2016 după care se adoptă Hotărârea nr.52/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul următor și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2020 din fondul forestier proprietate publică a Comunei Tarcea, a modului de valorificare a masei lemnoase, precum și a prețurilor de vânzare a acesteia. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.53/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul diverse.

Dl.Hendea Gheorghe din localitatea Tarcea solicită închirierea suprafeței aferente unei pivnițe cumpărată de la rude.

Dl.primar propune să se facă identificarea topografică a pivnițelor din respectiva zonă pentru ca ulterior, probabil în viitorul mandat, să se inițieze un proiect de hotărâre în acest sens.

Dl.Szilagyi Arpad-Emil din localitatea Tarcea arată că în data de 29.06.2020, angajații primăriei au cosit iarba din parcul situat în centrul satului Tarcea ocazie cu care s-a spart geamul lateral al autoutilitarei proprietate personală parcată în parcarea de lângă spațiul verde respectiv. Solicită despăgubiri în sumă de 300 lei pentru avaria produsă și depune un bon fiscal reprezentând geam lateral și montaj geam. Cererea a fost respinsă.

D-nii consilieri Gabor Sandor și Koka Iuliu arată că din cauza precipitațiilor abundente drumurile au fost inundate. De asemenea s-a spălat piatra de sub Drumul Comunal 4 care este în curs de reabilitare dar și de sub drumul asfaltat ce trece în fața gospodăriilor familiilor Rebenyak Ioan și Nagy Alexandru.

Dl.primar arată că va lua legătura cu dirigintele de șantier să ia măsurile care se impun.

Nefiind alte probleme, dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

**Președinte de ședință,  
Koka Iuliu-Emeric**

**Secretarul general al Comunei Tarcea,  
Băican Elisabeta**